Дугоба 2А, по северному гребню.
От Пупа Сельского выйти по направлению к ночевкам в ущелье Акташ. По травянистому ребру подойти к скальному бастиону. Здесь начало маршрута (3364). 
R0-R1 40м 75° III+. По системе полок-стенок влево вверх, в направлении короткого внутреннего угла. Через крутой внутренний угол – несколько метров лазания IV категории, до травянистой полки.
R1-R2 1500м. Первые 150 метров двигаться по травянистым полкам , через выходы простых скал, общее направление вправо-вверх, до седловины в гребне. Дальше гребень, крутизной порядка 30°, протяженностью 350 метров, идется пешком. Затем еще километр простого гребня, почти без набора высоты.
R2-R3 45м 65° III+. Подойдя к стенке, которую невозможно обойти слева (вправо уводит полка, но и она скоро заканчивается), нужно опять связаться и начать лазание по полкам влево-вверх, и далее – по скальному гребню, до небольшого провала.
R3-R4 30м III. Дюльфер в провал метров на 7 (можно слезть, скалы троечные) и подъем на ту же высоту.
R4-R5 150м 45° II. По широкому гребню, сложенному из крупных блоков, до широкой полки. Отсюда маршрут совпадает с 2Б.
[bookmark: _GoBack]R5-R6 200м III. Узкий гребень, почти без набора высоты. Встречаются короткие стенки, проходимые с одновременной страховкой.


