Калькуш 4250 (GPS 4430) 3Б центру С ребра. В. Жуков, 66
От ночевок на Солнечной поляне двигаться по слежавшимся моренным валам. Пройдя мимо небольшой поляны в западной части ущелья, подняться по живой осыпи на моренный вал под стеной.  По нему подойти к контрфорсу, ведущему прямо к вершине, которая выделяется в гребне черной породой. На скальный гребешок, примыкающий к контрфорсу, зайти слева, между рыжими и черными скалами. Высота начала маршрута 4130м. Время подхода 2-2.5 часа.
R0-R1 35м III+. 15 метров вправо вверх по системе полок, затем 20 метров по стенке в том же направлении. Контрольный тур на полке.
R1-R2 45м III+. Стенка вправо вверх 5 метров, затем 40 метров по кулуару, правее гребня
R2-R3 55м V. С полки вверх по стенке 17 метров. Далее, по внутреннему углу, или по стенке правее него, затем траверс 12 метров вправо под нависанием, после которого, по скалам 3+, еще 15 метров до осыпной полки.
R3-R4 50м V. Стенка 5 метров и далее, по системе полок и внутренних углов 45 метров до осыпи.
[bookmark: _GoBack]R4-R5 30 м IV.  20 метров влево по осыпям аккуратное лазание, затем по белому внутреннему углу 10 метров 4 к.тр.
R5-R6 120 м III. Влево, на разрушенный гребень оранжевого цвета, и по нему 100 м метров до черной осыпи
R6-R7 200 м II. пешком по черной осыпи траверс вправо, с небольшим набором высоты до гребня, и далее по гребню влево до вершины.
